

Простые слова о любви складываются в рифмы, а затем сами просятся на музыку. Так было всегда, не исключение и современность. Возможно, способы самовыражения разительно отличаются от тех, которые были революционными еще двадцать лет назад, но это и не так плохо, поскольку настоящее искусство отсеивается и становится более заметным, крупным и зрелым. Такие самородки должны пройти проверку временем, выстоять, выдержать жестокую конкуренцию.

Таким самородком, появившимся на эстрадном небосклоне, явилась нам Марианна Шиманович.

Эта певица, которой дали псевдоним [Шима](#), отличается от представительниц массовых проектов тем, что она естественна и правдива. Ей нет необходимости петь под фонограмму, поскольку голос присутствует. Ей нет необходимости влезать в глаза мужчинам, поскольку для этого есть модные длинноногие и беспринципные "исполнительницы" модных шлягеров.

Такой и предстает перед нами [певица Шима](#), правдивой и открытой. Это можно проследить и по ее сайтам в интернете. Чувствуется, что девушка не относится к категории пустых, чувственных и завистливых карьеристок, твиттеры которых наполнены самолюбования и препирательств с соперницами. Безусловно, ей в этом отношении, не устраивая скандалов, тяжелее пробиться на музыкальный Олимп. Но для этого есть мы с вами, поклонники ее начинаний. Давайте поддержим талант, чтобы он и остался самобытным и радовал нас еще много лет.

Давайте послушаем ее песню "Без тебя" и поддержим певицу!

{mp3}bez-tebya{/mp3}